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TP ΚΑΙ MP 

 Όταν το TP αυξάνεται με αύξοντα ρυθμό: MP ↑ 
 Όταν το TP αυξάνεται με φθίνοντα ρυθμό : MP ↓ & αρχίζει ο Ν.Φ.Α 
 Όταν το TP μεγιστοποιείται: MP = 0 
 Όταν το TP μειώνεται : MP < 0 

AP και MP 

 Όσο MP > AP, τότε όσο ↑L : AP↑  
 Όσο MP < AP, τότε όσο ↑L : AP↓ 
  MP = AP max  
 Το MP κατερχόμενο τέμνει την καμπύλη του AP 
 Το MP μεταβάλλεται ως μέγεθος πιο έντονα από το AP, γιατί το AP ως μέσος όρος 

επηρεάζεται από όλα τα προηγούμενα L, Q. 

Η επιχείρηση πρέπει 
να σταματήσει τις 
προσλήψεις 

AP max = MP 

Αρχίζει ο 
Ν.Φ.Α 

TP max : MP=0 


